
Referat fra FAU-møte 
på Landvik skole 
 

Møtedato: Onsdag 15. februar 2023 19.00-20.30 

Møtested: Personalrommet på Landvik skole 

Møteleder: Gunnar Edvard Gundersen 

Neste møte: 15. mars 2023 

Til stede  
 1. trinn: Arild Høie Henriksen, Steinar Rettedal  

 2. trinn: Hege Hystad, Ole Botnen Eide 

 3. trinn: Therese Rasmussen, Vigdis Kristine Hancock  

 4. trinn: Hilde Andersen Sundhordvik, Siri Tomine Eide 

 5. trinn: Gunnar Edvard Gundersen, Stig Arve Husebø Abrahamsen  

 6. trinn: Cecilie Svanberg, Dag Henning Johannessen  

 7. trinn: Anette G. Hodnebrug 

 Skolens ledelse: Rektor Kjetil Glimsdal, fagleder Einar Loland Råheim 

 Andre inviterte: SFO-leder Anne-Mette Henriksen 

 

Forfall 
 7. trinn: Pål Thomassen 

 

Saker 

Referat fra forrige møte 
 Kort gjennomgang- og godkjenning av referatet fra forrige møte.  

o Referatet er godkjent 

 

SFO-Besøk av SFO-leder Anne Mette Henriksen 
 SFO i feriene: mange melder seg på, men melder seg av rett før/kommer ikke. Dette 

fører til at SFO er overbemannet i feriene. Dette er en dårlig utnyttelse av ressurser 

som heller kunne kommet alle barna som går på SFO til gode på en annen måte. 

o Forslag:  

 bemanne litt lavere enn det elevtallet skulle tilsi, ettersom erfaring 

tilsier at det ikke kommer så mange 

 Sende ut melding en uke før ferien for å be foreldre bekrefte/avmelde 

barnet.  

 FAU legger ut informasjon på Facebook om hvorfor det er viktig 

med riktig påmelding av barn til ferier. 

 Frukt på SFO: Barna får frukt to ganger: sammen med måltidet med en gang de 

kommer, samt 15.15/15.30.  

 Skjermbruk på SFO: De får bruke ipaden på SFO en dag i måneden (ipad-dag). Da 

er det fra etter de har spist (13.15/13.30) til 14.15. 4. klasseklubben har den noe mer. 

 Innspill fra FAU-representant: Det er en del konkurranser både på skolen og SFO, 

men oppfatter at det er mer konkurranser på SFO enn i skolen (månedens 



tegning/perling/bygg, kostyme på karneval). Konkurranser er ikke utelukkende 

positivt, det er også noen negative sider ved å ha konkurranser. Det kan være 

uheldig for den indre motivasjonen at man belønner resultat. Barna er generelt utsatt 

for mye press, dette øker ved at det er mange konkurranser. Man ber om at skole/sfo 

på forhånd vurderer fordeler og ulemper, og at man ser på den totale mengden av 

konkurranser slik at elevene kan få mye positivt ut av det uten at slagsidene blir for 

store. Det er ønskelig at skole/SFO har et reflektert og bevisst forhold til 

konkurranser. 

o SFO: Det er helt frivillig å være med. Har lister, alle som deltar, vinner en gang 

i løpet av året. De ansatte opplever at elevene synes dette er positivt. 

o Skolen takker for innspillet.  

o Vi kommer tilbake til det med konkurranser i SFO senere, det var ulike 

meninger knyttet til dette. 

 

17. mai 2023 - Status: Arbeidet er i gang 
 Arbeidet er i gang 

 Tale ved kransnedlegging 

o Gunnar Edvard undersøker med ordfører evt. andre 

 

Oppsummering/ evaluering foreldremøte 
 Fin fellesinfo.  

 I noen klasser var det få som møtte. Det opplevdes veldig ubehagelig å skulle velge 

klassekontakt når det var så få som var der.  

 Det var litt kort tid for de laveste klassetrinnene. 

 Fint å bli ferdig med alt på en dag, samtidig som at når man har flere barn kan det 

være vanskelig å få med seg alle møtene. Det at man deler opp i 1.-4. trinn og 5.-7. 

trinn, gjør det lettere. 

 Ikke alle trinn hadde fellesmøte, det gjør det vanskelig med valg til FAU. 3. trinn fikk 

ikke holdt valg, men har tre kandidater. 

o Gunnar Edvard tar kontakt med kandidatene. 

 Tilbakemelding fra FAU om at innholdet i foreldremøtene var bra. 

 Skolen spør om hva FAU synes om tidspunkt på året? – ok 

 Det var passelig med 40 min på fellesdelen. 

 Det var effektivt at FAU hadde forberedt kandidater. Det hadde vært fint dersom 

foreldrekontaktene hadde gjort tilsvarende jobb. 

 Ønske om klarere retningslinjer for hva jobben som klassekontakt innebærer.  

o Gunnar Edvard har tidligere lagt ut info om dette. Dette kan deles igjen. 

 

Fokussaker våren 2023 – Bruk av FAUs midler 
 Spørsmål fra trivselslederne: Skal skolen melde seg inn i trivselslederprogrammet? 

Må binde oss for 3 år, koster 60 000 kr. Skolen synes dette er for dyrt. Skolen har sitt 

eget trivselslederprogram, kan FAU gi penger til utstyr til dette? 

 FAU vedtar at vi gir inntil 5000 kr i året. FAU vil ha informasjon om hvordan pengene 

brukes. Dersom det er konkrete ønsker om noe som koster mer, kan man spørre FAU 

om det. 

 Avslutningsfest for 7. trinn. Ønskelig at festen blir gratis for alle, og at hver elev kan 

ha med to voksne. Forslag om 500 kr pr elev, FAU holder dialogen med komiteen 



mtp. hva man kan få til for denne summen. Ønskelig at det utarbeides et visst 

«rammeverk», slik at det ikke blir altfor stor variasjon i festen fra år til år. 

 

Faste punkter 

Innspill fra klassene:  
 Landvik talenter 

o Noen fra 4. trinn opplevde at prosessen rundt utvelgelsen var negativ. Det 

kom ingen informasjon til foreldre rundt dette i forkant, men man opplevde at 

elever kom hjem og var lei seg for dette. Skolen beklager dette, og skal ha en 

grundig evaluering. De er kjent med at det var noe som var uheldig rundt 

dette, samtidig som de også ser at det ga noen elever positive effekter. 

Finalen i Naturmurhallen ble veldig bra, men prosessen i forkant skal man ta 

en gjennomgang av. 

 Innspill vedrørende leksefri skole 

o Det ble ikke tid til å drøfte dette i dag, vi kommer tilbake til det.  

 

Saker fra skolens ledelse 
 Skolens ledelse orienterer  

o Elevundersøkelsen: Elevundersøkelsen er en årlig undersøkelse fra udir. 7. 

trinn har tatt testen. Landvik følger generelt fellestrendene for landet. Skiller 

oss ut positivt ved at det er få som opplever å bli mobbet på i 7. trinn (som er 

de som tok testen) på Landvik. Ledelsen opplever at dette resultatet stemmer 

med virkeligheten, Landvik jobber veldig med å være i forkant og jobber mye 

forebyggende mot mobbing. 

o Callinganlegg: I løpet av sommeren blir det installert callinganlegg på skolen, 

dette skal installeres på alle skolene i Grimstad. 

o iPad: Det er tatt en beslutning på at første trinn ikke skal få med seg disse 

hjem hele førsteklasse. Ønske fra foreldre: er det mulig å få oversikt over 

skjermtid/hva eleven er inne på på ipaden? (tilsvarende det man kan med 

private telefoner/nettbrett) 

 

Skolens økonomi 
 Skolens ledelse orienterer om den økonomiske situasjonen ved skolen: 138 000 i 

minus i 2022. Så langt i 2023 ser det ut til at vi ligger greit an sammenliknet med 

budsjettet. 

 Trafikksikkerhet 

o Erfaringer så langt 

o Vi jobber videre med fokuset på trafikksikkerhet i mars-møtet.  

 Saker til/fra KFU 

o Kort oppsummering fra forrige KFU-møte 

o Valgkamp. Det ble ikke tid til dette punktet i dag.  
 
 
Referent: Hege Hystad 


